

மதிப்பிற்குரிய பெற்றோரே / பெற்றோர்குரிய பொறுப்பிலுள்ளோரே,

மாணவர் காப்பீடு கொடை

மாணவர் காப்பீடு ஏப்ரல் 2011-ல் அறிமுகப்படுத்தப்பட்டது. பள்ளி இலவச உணவு திட்டத்திற்கு தகுதியான குறைவான வருமானமுடைய குடும்பங்களை சேர்ந்த சிறுவர்களுக்கு அது ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டது மேலும் தகுதியானவர் என பள்ளி கருதும் எவர்க்கும் அத்தொகையை சிலவு செய்ய பள்ளிகளுக்கு அதிகாரம் உள்ளது.

பள்ளி இலவச உணவு திட்டத்திற்கு உங்கள் பிள்ளை தகுதியானவரா என அறிய,

<https://emsonline.milton-keynes.gov.uk/CitizenPortal LIVE> என்ற இணைப்பை பயன்படுத்தி விண்ணப்ப படிவத்தினை பூர்த்தி செய்யவும்.

தற்சமயம் தங்கள் பிள்ளை தகுதியானவராக இருப்பின் (மே 2017 முதல்) நாங்கள் தங்கள் பிள்ளைக்கு அகராதி, பேனாக்கள், பென்சில்கள், வரைகோல்கள் மற்றும் ஏனைய ... வீட்டு பாட பொருட்கள் அடங்கிய தொகுப்பு கட்டினை வழங்குவோம். (கீழே உள்ள படத்தினை காண்க).

பள்ளி இலவச உணவு திட்டத்திற்கு உங்கள் பிள்ளை தகுதியானவர்களாக இருப்பின் (ஒரு சில வாரங்களுக்கே அவர்கள் தகுதியானவர்களாக இருந்தாலும் கூட) அவர்கள் 'எவர்சிக்ஸ்' ரிஜிஸ்டரில் இணைக்கப்படுவார்கள், அவர்களின் அனைத்து பள்ளி சுற்றுலா பயண கட்டணங்களும் செலுத்தப்பட்டு விடும் மேலும் பள்ளி இதர வழி முறைகளில் உதவும் இயலும். உதாரணமாக பள்ளி நேரத்திற்கு முன் (அ) பின் பங்கேற்கும் கழக கட்டணங்களை செலுத்துதல், பள்ளி சீருடை வாங்கிட உதவுதல், பள்ளியில் கூடுதல் கல்வி போதனை ஆதரவு நடவடிக்கை, போக்குவரத்து கட்டணங்களை செலுத்துவதன் மூலமாக ஆதரவு, இசைப்பயிற்சி எடுத்துக் கொள்வதற்கான கட்டணங்கள் செலுத்துதல் மற்றும் ஏனைய

உங்கள் ஒவ்வொரு பிள்ளைக்கும் தனித்தனியான விண்ணப்பங்களை அவர்கள் ஆரம்ப வயதினராகவோ (அ) கீ ஸ்டேஜ் ஒன் பிராயத்தினராகவோ இருந்தாலும் மேலும் அவர்கள் பொதுவான பள்ளி இலவச உணவு திட்டத்தின் கீழ் இருந்தாலும் கூட பூர்த்தி செய்ய மறக்க வேண்டாம்.

எந்த ஒரு சந்தர்ப்பத்திலும் தங்கள் சுற்றுச்சூழல் மாறுதலுக்கு உள்ளானால், நீங்கள் மறு - விண்ணப்பம் செய்வது அவசியம்.

பள்ளிக்கூடங்கள் உங்கள் குழந்தைகளுக்கு கல்வியிலும், உணர்வுபூர்வமாகவும் மேலும் சமூக ரீதியிலும் ஆதரவு தர ஏதுவாக இந்த மாணவர் காப்பீடு கொடை வழங்கல் நடைபெறுகிறது.

தங்களுக்கு ஏதேனும், கேள்வி இருப்பினும் (அ) நாங்கள் எவ்வகையிலேனும் தங்களுக்கு உதவ முடியுமானாலும் அது குறித்து விவாதிக்க, மிஸ். ஷனஹன், மிஸ்டர் ஓ' மேலி (அ) மிஸஸ். எக்ஸ்லி ஆகியோரை சந்தித்து பேச அப்பாயிண்ட் மென்ட் பெற பள்ளி அலுவலகத்தை தொடர்பு கொள்ளவும்.

நன்றி

மிஸ் நடலி ஷனஹன்

பள்ளி இலவச உணவு திட்டத்திற்கு தற்சமயம் தகுதியான சிறுவர்களுக்கான மாதிரி வீட்டுபாட பயிற்சி தொகுப்பு கட்டு



'எவர் சிக்ஸ்'

இலவச பள்ளி சுற்றுலா பயணங்கள்

நாங்கள் ஆற்றக்கூடிய ஏனைய சில உதவிகள்:

பள்ளி கழகங்கள்

இசைப்பாடத்திட்டம்

கூடுதல் கல்வி போதனை உதவி

உணர்வு பூர்வ / சமூக ரீதியிலான ஆதரவு

பள்ளி சீருடை

போக்குவரத்து